

GARA 19/2014 - CIG 5869321CE6

PROCEDURA NEGOZIATA SOTTOSOGLIA CON PUBBLICAZIONE DI BANDO - CON AGGIUDICAZIONE A FAVORE DELL'OFFERTA AVENTE IL MASSIMO RIBASSO - PER L'AFFIDAMENTO DELLA FORNITURA DI ATTREZZATURA PER VIDEOPROIEZIONE E CONFERENZE NECESSARIA PER ALLESTIRE L'AULA MAGNA DELLA NUOVA SEDE DI MILANO SCUOLA DI CINEMA E DI TELEVISIONE PRESSO LA EX MANIFATTURA TABACCHI, E RELATIVI MONTAGGI E CABLAGGI

- Quesito n. 1 del 13/08/2014

Domanda:

Vorremmo sapere se si potrebbe disporre di disegni tecnici del luogo di installazione e/o relazioni tecniche con distinta delle operazioni da effettuare.

Risposta:

Si pubblicano i disegni tecnici nei file correlati al seguente link:

<http://www.fondazionemilano.eu/bandi/gara-192014-procedura-negoziata-sottosoglia-pubblicazione-bando-aggiudicazione-favore-dell%E2%80%99off>

- Quesito n. 2 del 21/08/2014

Domanda:

Il Modello DEO prevede tra altro anche la dichiarazione di dati relativi al personale dell'azienda da impiegare nell'appalto: N. unità di persone, Livello Qualifica, N.ore di lavoro, Costo orario, Totale costo manodopera e Pop= Totale complessivo costo manodopera al netto di spese generali e utile per livello.

Deve essere compilato - ed eventualmente in che modo - anche da un'azienda che sia priva di personale dipendente e che per la manodopera nelle installazioni si avvale della collaborazione esterna di specifici e collaudati professionisti, fra i quali anche ex dipendenti, e secondo legge avvalendosi di eventuali contratti di subappalto ?

Risposta:

L'azienda priva di dipendenti può omettere di compilare le parti del Mod. DEO che si riferiscono al costo del personale aggiungendo una dichiarazione di non possedere né impiegare personale retribuito di qualsiasi tipo e in qualsiasi modo, non solo dipendenti, ma anche prestazioni occasionali di lavoro autonomo, collaborazioni coordinate e continuative, lavoro accessorio, associazione in partecipazione, prestito di manodopera, etc.

Deve però precisare con quali risorse intende eseguire l'appalto se aggiudicata; ad esempio: il lavoro personale del titolare di impresa individuale o artigiana o del socio unico di Srl, etc.

Nel caso che intenda ricorrere a subappalto dovrà comunque indicare il costo del personale del subappaltatore.

Nel caso che intenda affidare incarichi di prestazioni occasionali, collaborazioni coordinate e continuative, lavoro accessorio, associazione in partecipazione, prestito di manodopera, etc. dovrà comunque compilare la parte del personale del Mod. DEO indicando il N° di ore e il Costo orario di tale "personale" parasubordinato e indicando altresì il CCNL e la contrattazione integrativa in cui rientrerebbero tali figure professionali se dipendenti dell'azienda.

- Quesito n. 3 del 20/08/2014

Domanda:

Dal disegno si evince che l'altezza dell'aula magna, sede dell'installazione, è di mt. 4,90. Le canalizzazioni sono a mt. 5,75. L'altezza, invece, della stanza in sezione è di mt. 5,15. Qual è l'altezza giusta del controsoffitto da considerare?

Risposta:

L'altezza della soletta di chiusura dello spazio misura 4,90 all'intradosso - altezza di ancoraggio video proiettore - sopra la soletta viaggia la passerella metallica/canalizzazione ad un'altezza di 5,75 rispetto al piano di calpestio della sala (la passerella è completamente libera situata sopra l'involucro dello spazio aula magna raggiungibile comodamente. Dalla passerella ci sono le discese alle varie cassette.)

- **Quesito n. 4 del 20/08/2014**

Domanda:

Nel disegno è riportata la legenda dei cavi in pedana. Qual è il suo esatto posizionamento? Dove va installato lo schermo di proiezione?

Risposta:

La pedana del disegno è un refuso da non considerare. La situazione attuale è la seguente:

il video proiettore sarà rivolto/montato sul lato destro (guardando il disegno) utilizzando l'attacco a destra predisposto con alimentazione – pertanto lo schermo sarà a destra, il rack sempre a destra nell'angolo vicino alle finestre.

- **Quesito n. 5 del 04/09/2014**

Domanda:

Viene richiesto di produrre la seguente documentazione:

l'assenso per l'accesso della Commissione – nella seduta pubblica di apertura della documentazione amministrativa – al suo repository AVCPass, e l'indicazione dei dati per l'accesso: user ID e Password (pena esclusione)

Si richiede quindi se è possibile sostituire tale documentazione con il PASSOE generato dal sistema AVCPASS.

Risposta:

Si rettifica la pena di esclusione relativa a user ID e Password. La loro indicazione non è a pena di esclusione. Il PassOE è sufficiente per risalire a tutta la documentazione necessaria.

- **Quesito n. 6 del 04/09/2014**

Domanda:

In riferimento all'installazione del materiale si richiede se le tubazioni necessarie per la stesura dei cavi siano già presenti o in carico all'aggiudicatario o di competenza di altra azienda.

Risposta:

Si conferma che le tubazioni necessarie per la stesura dei cavi sono già presenti.